



Посол России в Сирии посетил Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске



26 января 2018 года, в день памяти преподобного Иакова, епископа Низибийского, в храме Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске была отслужена Божественная литургия. Богослужение совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов).

В храме молились Чрезвычайный и Полномочный посол России в Сирии А.А. Кинцак, сотрудники Посольства Российской Федерации в этой стране, прихожане храма.

По окончании богослужения А.А. Кинцак поздравил отца Арсения с 50-летием со дня рождения и пожелал ему успехов в дальнейших трудах по восстановлению работы Представительства Русской Православной Церкви в сирийской столице. От лица прихожан храма с юбилеем представителя

Патриарха Московского и всея Руси поздравила З.И. Колпакова, сообщает сайт
Представительства Русской Православной Церкви при Антиохийской Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47749/>